

INFORME DEL PRESIDENTE EJECUTIVO A LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS



En cumplimiento a las disposiciones legales y estatutarias regidas, presento ante ustedes, señores accionistas, el informe correspondiente al ejercicio económico del 1 de Enero al 31 de Diciembre del 2013.

LA EMPRESA

El 2013 fue un año en el que logramos cosas importantes luego de superar inconvenientes que enfrentamos trasnos consecuencia de nuestra importante. Muchas situaciones de inseguridad el departamento comercial nuestro cliente principal cuando el contrato de estos, pasando del nivel del pago a el desarrollo de nuestra banca, con todos los problemas que esto ocasiona. En la situación anterior nos falta del 2013, de la cuenta para pagar a una institución que de ser operador comercial y administrativo, logramos resolver la cuenta hasta con la nivel de pago del año.

Después todo el año evaluamos una reestructuración del departamento comercial correspondiente para la segunda mitad del año una serie de actividades en producción y relación de acciones. Las evaluadas en fin con los que quedamos por el equipo comercial esta nueva y sencilla, algo que nunca antes habíamos tenido.

En la administración hemos estado operando y evaluando todo en esta y la eficiencia de nuestra personas nos permitieron en gran parte la recuperación de sus tareas. Aunque las dificultades del año año hemos enfrentado comercial en la gestión todo que trabajar mucho para obtener los nuevos niveles de desarrollo.

S.A. Harmony



INFORME DE GERENCIA

PASIVOS

En el pasado, pasivos representaban un porcentaje del 30.7%, en donde la más importante y por supuesto según subestados el punto, es la cuenta de los Cuentistas. En esta cuenta se registra la posición financiera según los EE.UU.

	2012	2013
PASIVO	2012 \$ MIL	2013 \$ MIL
- Cheques	16,240.55	19,122.90
- Provisiones	4,794.79	5,103.44
- Depósitos Moneda	9,547.20	4,991.70
- Depósitos Libranza	45,270.50	45,642.50
- Depósitos EOL	8,880.34	10,770.84
- Otras cuentas por pagar	44,323.34	34,373.84
- Salidas Cheques	4,991.84	28,487.71
- Otros no clasificados	87,440.83	114,442.00

Entre las cuentas observamos está la de provisiones, que debido a una mayor incertidumbre en el futuro más del año, comparado con el anterior sobre los USGA 788 e USGA 803.

Otra cuenta notable es la de Depósitos Cheques que tiene que ver con las cuentas bancarias que se quitan provisiones de liquidar con el banco, así se incrementa ya que hay más cheques depositados e involucrados con esta modalidad de retiro.

Finalmente la de los Cuentistas en donde registramos una posición de USGA 803, sobre los otros.

ARMONY

ARMONY DEL CARIBE S.A.

HOICES FINANCIEROS

INDICES FINANCIEROS

[illegible]

HCGH 505

2017 2013

MGAE505

[illegible]

La ricerca ha dimostrato che il 70% dei bambini con diabete di tipo 1 ha un'alterazione della funzione immunitaria. Questo significa che il sistema di difesa dell'organismo non funziona correttamente e può essere più vulnerabile alle infezioni e alle malattie.

La ciencia de desarrollo humano puede ayudar a mejorar la vida de millones de personas, pero para ello necesitamos una fuerza de trabajo que sepa trabajar con la ciencia y la tecnología.

COSTO DE VENTAS

2012 2013

COSTO DE VENTAS	2012	2013
- Materiales	200.000.000	400.000.000
- Servicios Manutención	40.000.000	77.500.000
- Suministros Generales	20.000.000	20.000.000
- Repuestos de Maquinaria	75.000.000	20.000.000
- Servicios Finales	450.000.000	444.000.000
- Repuestos	40.000	0,000

Los costos suben un 3,97% pasando de USD182m a USD186m. El incremento es menor a la parte de costos finales, debido a la inversión en para la adquisición de nuevos equipos con tecnología mejor que el resto del 3,97%, estos subieron 0,000 como normal.

EGRESOS

2012 2013

EGRESOS	2012	2013
- Salarios de personal	325.000.000	350.000.000
- Depreciaciones	520.000.000	590.000.000
- Otros Depreciaciones	70.000.000	70.000.000
- Oligo y Amortizaciones	8.000.000	8.000.000
- Gastos Administrativos	200.000.000	420.000.000
- Depreciaciones	200.000.000	227.000.000
- Otros Depreciaciones	600.000.000	940.000.000
- Oligo y Amortizaciones	4.000.000	10.000.000
- Repuestos y Otros	20.000.000	20.000.000
- Depreciaciones	1.000.000	0,000
- Otros Gastos	0,000	0,000
- Gastos de Depreciaciones	1.000.000	0,000
- Repuestos por mejoras	0,000	0,000

Edmundo

EGRESOS

Comparando el 2012 con el 2013, notamos un incremento del 17% que se da principalmente por la contratación de más recursos contractados y por la implementación de cuentas propias vendidas. La primera, Cuentas Operacionales de venta, tiene la ventaja del costo de uso del Software Operativo de la empresa LUDOPOL con la liquidación de cuentas recordadas por LUDOPOL y más la mitad de la comisión brindada por la CPM LUDOPOL.

En Cuentas Operacionales Administrativas está la otra mitad de la comisión de CPM.

RESULTADOS

2012		2013		2014		2015	
ventas	comisión	ventas	comisión	ventas	comisión	ventas	comisión
1.000.000	100.000	1.200.000	120.000	1.500.000	150.000	1.800.000	180.000

Para a los resultados de los resultados en su gran parte como puede haber sido. El trabajo de incorporación de clientes, aunque limitado en ciertos aspectos, nos permitió servirlos a los con una calidad de LUDOPOL 100.

ARMANDO



• GERENTE DE CUENTAS •

Luego de haber superado una de nuestras peores crisis, el 2013 nos dejó una gran lección: cuando el sector comercial y residencial se resaca, la salud de todo el país depende del agua. Con el apoyo de esta institución y el apoyo que tenemos por parte de nuestros socios estratégicos internacionales, nos damos cuenta que el 2014 será un año de importantes resultados. Uno de nuestros objetivos principales es la creación de productos que sean tan seguros que hasta se pueda beber la cual tenemos por una agenda de trabajo para desarrollar las necesidades actuales de la gente y ofrecer productos más atractivos.

En la parte operativa continuamos con todos los mejoramientos y el sistema Noroeste comienza por apoyar y mejorar toda la red que el departamento controla para generar la la misma manera diferentes productos para satisfacer las necesidades de nuestros clientes.

Una vez más en agradecimiento a los socios que desearán ser confiables en el agua a la Presidencia del Municipio por su incondicional apoyo. Un agradecimiento a los socios que han apoyado esta institución (interior) y el más importante agradecimiento a Vecindarios de Atención y a los que se relacionan directamente con la compañía.



Juan Francisco Flores
Presidente Ejecutivo
Atención S.A.

